Poncitlán, Jalisco a 17 de Junio del 2022.

NOVENA SESIÓN DE TRABAJO DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ALUMBRADO PÚBLICO DEL H. AYUNTAMIENTO.

En Poncitlán, Jalisco, siendo las 10:00 diez horas del día 17 diecisiete de Junio del año 2022 Dos mil veintidós, reunidos en la Oficina que ocupa la sala de regidores de la Presidencia Municipal.

1) Preside la sesión el Presidente de la comisión Plutarco Cruz Tolentino, toma lista de asistencia a los regidores presentes.

C. DENISSE LIZBETH GONZALEZ PADILLA

PRESENTE

C. PLUTARCO CRUZ TOLENTINO

PRESENTE

C. CARLOS GUILLERMO SANTANA BALTAZAR

PRESENTE

- 2) De 3 tres regidores que integran la Comisión Edilicia de Alumbrado Público se encuentran presentes 3 tres, por lo tanto hay quórum legal y se declara abierta la sesión.
- 3) Hace uso de la voz el Presidente de la comisión Plutarco Cruz Tolentino, quien en estos momentos propone el siguiente orden del día:
- 1.-Lista del Asistencia.
- 2.-Declaracion de Quórum legal.
- 3.-Lectura del orden del día.
- 4.-Asuntos generales.
- 5.-Clausura.

El Presidente de la comisión Plutarco Cruz Tolentino, solicita al Secretario de la comisión el Regidor Carlos Guillermo Santana Baltazar, levante la votación.

Le informo Presidente que de 3 Regidores tenemos 3 votos a favor, aprobado por unanimidad.

4) Una vez aprobado el orden del día, hace uso de la voz el Presidente de la comisión Plutarco Cruz Tolentino, quien en estos momentos propone dar seguimiento a los trabajos que están realizando el departamento de alumbrado público, con la revisión y el cambio de las lámparas, atendiendo los reportes de las fallas de alumbrado, así mismo propongo seguir trabando y apoyando en coordinación con el departamento de alumbrado público.

EL Presidente de la comisión Plutarco Cruz Tolentino, solicita al Secretario de la comisión el Regidor Carlos Guillermo Santana Baltazar, levante la votación.

Le informo Presidente que de 3 Regidores tenemos 3 votos a favor, aprobado por unanimidad.

5) Continuando con el quinto punto del orden del día, hace uso de la palabra el presidente de la comisión Plutarco Cruz Tolentino; Si no tienen inconveniente podemos concluir con la presente sesión de la Comisión Edilicia de Alumbrado Público, siendo las 10:30 diez con treinta minutos del día 17 diecisiete de Junio del 2022 dos mil veintidós.

Se citara por los mecanismos normativos y legales correspondientes a la siguiente sesión de la Comisión Edilicia de Alumbrado Público.

Muchas gracias a las y los presentes.

Regidor Plutarco Cruz Tolentino

Presidente

Regidor Carlos Guillermo Santana Baltazar

Secretario